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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدتابستانه ـ  دوازدهمسنجش 
)18/06/1401(  

 )دوازدهم( ياضي و فنيرعلوم   
  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 . درست است 2گزينه  .1
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y
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 . درست است 3گزينه  .2

f (x) f (x) f (x)
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xf (x) x xf (x) x f (x)

xf (x) x f (x) xf (x) x f (x)
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−
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  رياضيات

  xدو طرف به توان 

  با توجه به فرض

  تقسيم طرفين به 
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 . درست است 2گزينه  .3
na: دنبالة حسابي a (n )d= + −1 1   

a
a d d d

a

=
 + = → + = → = −

=
1

1
4

37 3 25 37 3 25 425   

1 بت داريم جملة مثn /a (n )( ) n> → + − − > → < →37 1 4 1 25     

( ) [ ]n
n

S a (n )d S ( )( )= + − → = × + − =1 1
12 1 2 37 9 4 192 2
     

a( q ) a( q )
:S S

q q

− −= → = ×
− −

6 3
6 3

1 165 651   در دنبالة هندسي 1

q ( q ) q q→ − = − → + = → =6 3 31 65 1 1 65 4   

/= =19 47 54
  

 . درست است 1گزينه  .4

x x x x x x x

b
x x S

ax x x x
c

x .x P
a

x (x ) x (x ) x x x x

S PS S P

( ) ( )( ) ( ) ( )

+ + = − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + + = − +

− + = → = −+ − = → + − = 
 = → = −


+ + + = + + +

= − + −

= − − − − + − − −
= −

2 2 2

1 22 2

1 2

2 2 3 3 2 2
1 1 2 2 1 2 1 2

3 2

3 2

1 5 4 2 1 5 4 4 4

3
3 9 3 3 1

1

1 1

3 2
3 3 1 3 3 2 1

25

 


  

 . درست است 4گزينه  .5

)شود نظر مي صرفهاي دايره  از دور(
cos ×2 36 ( ) sin+ π − α + π6

cos

π − + α 
 

π

2
2 sin

π + + α + π 
 

42

= →
π − − α 

 

1
4

2

   

cos( ) sin

cos sin

π π − α − − α 
  =

π π   + α − + α   
   

12
4

2 2

   

coscos cos cos

sin cos sin cos

tan
tan

÷ α− α − α α= → = ⎯⎯⎯⎯→
− α − α α + α

= → α =
α +

1 2 1
4 4

2 1 71 4

   

tan
cos .cos( ) cos

= = = + α = + =
− α π − α α

2 2
2

1 1 1 1 7 5  عبارت مورد نظر 

 مجموع جملات مثبت دنبالة حسابي
 قدر نسبت دنبالة هندسي

2دو طرف به توان   
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 . درست است 1گزينه  .6

yبا توجه به نمودار دو تابع  x= yو  2 x=   : كنيم هاي مورد نظر بررسي مي را در بازه f وستگيبررسي پي 3

[ ]

[ ]

x x ; x

f (x) cos x;x , x ,x

x x ;x x

 + − − < <→ = + π = = = −
  − < − > 
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1 1
1 1 1

1 1
                                                        

  
   

  

f  درx =  ناپيوسته است
x

x
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+→

= 

= − →
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1
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 

              f  درx = ناپيوسته است 1−
x ( )

x ( )
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+→ −

= 



= →

− = 

1

1
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1

1 

    

  

f  درx پيوسته است 1=
x

x

limf (x)

limf (x)

f ( )

−→

+→

= 

= →

= 

1

1
1







    

xبراي  xيا  1< < ]تابع  1− ]y x x = − 
شمار نقطه  در بي fبنابراين تابع . شمار نقطه ناپيوسته است در بي 2

  . ناپيوسته است
 . درست است 3گزينه  .7

x
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x x
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− −= → = +

 = −− ± + + = → =  −=
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( ) ( )= − + − = −3 3   مجموع مورد نظر سؤال  6

xوارون مقدار ناصحيح 
tan xمقدار صحيح                   2

tan 2         
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 طرفين وسطين
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 . درست است 2گزينه  .8
  :كنيم صورت و مخرج را در مزدوج مخرج ضرب مي

x

x

cos x x x
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 . درست است 4گزينه  .9

fو  fنقطة برخورد دو تابع  yبر روي خط  ،درصورت وجود 1− x= )قرار دارد، بنابراين) نيمساز ناحيه اول ـ سوم مختصاتي :  
x x x x x x , y
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 . درست است 2گزينه  .10
f (x) : x x− ≥ → ≤6 6 دامنه  
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b
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 

  

 . درست است 1گزينه  .11
  :كتاب درسي 15 مطابق نتيجة صفحة

 

 
  

  



AB DE AD BE
AD BE FC x

EF BC BE FC

AB CD EF x
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 =  = = =
 = 

+ + + =

+ + + = → =  =

3 36
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





      

   

   AB CD AD
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+ + + += = =6 1 4 12 2
  

      ظلّي  

x
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x−→

−
= −
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
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 . درست است 3گزينه  .12
در همـين صـفحه،    4همچنين مطابق تمرين . الساقين، محاطي است و بالعكس يك ذوزنقه متساوي 29صفحة  1مطابق تمرين 

  : هندسي دو قاعده استگين حسابي و ميانگين ضرب ميان هم محيطي و هم محاطي، مساحت برابر حاصلدر ذوزنقه 

xارتفاع ذوزنقه  y
S xy , h R

+ += = × = = =2 4 2 4 6 2 22 2    

(x y) R
S ( )R R

+ ×=  = + → =2 6 2 2 4 22    

S R ( )= π = =2 23 2 6 محاطي  
 . درست است 4گزينه  .13

ي كه دو دايره، مماس خارج باشند طول مماس مشـترك  تر باشد، در حالت دايرة كوچك عشعا ′Rتر و  شعاع دايرة بزرگ Rاگر 
TT: خارجي برابر است با RR′ ′= 2  

R RR R RR R R

S R

S R

′ ′ ′= ⎯⎯⎯→ = → =

π= =
′ ′π

2

2

2

3 12 4 123 3

144
  

 . درست است 4گزينه  .14
)C: بنابراين) نقطة ثابت تبديل(است، زيرا تصويرش بر خودش منطبق است ) هاyمحور (روي محور بازتاب  Cنقطة  , )1   

هاي مربع  افقي است و از طرف ديگر قطر ACقطر  Cو  Aبا توجه به مختصات 
مطابق شكل زير  ACنسبت به قطر  Dعمودمنصف يكديگرند، در نتيجه بازتاب 

  : است Bهمان نقطة 

O ,B

OB ( ) ( )

−

= − + − − =2 2

2
1

2 1 5




 

   

 
 

 . درست است 3گزينه  .15
همـان   ′BBو  ′AAگذرد، بنابراين محـل برخـورد عمـود منصـف      مركز دوران مي اش از يافته عمود منصف هر نقطه و دوران

  : مركز دوران است
A ,A N( , )

A( , )
y (x ) x y

A ( , )
A ,A m

( )

Δ

′
−  → − = − → − =′ − − ′ = = =− −

− −

1
32 4 1 3 4 344 4 1 3

4 4 4
4 2




   

B ,B N ( , )
B( , )

B ( , ) B ,B m

( )

′Δ

′ ′ −
− 

 −′ ′ = = = − −
− −

2 4
6 2

12 6 26 2
2 6



  

  تر دايرة بزرگ
 تر دايرة كوچك

2توان   

 وسط

 شيب عمودمنصف

y 

 وسط

 شيب عمودمنصف

y (x ) x y→ − = − + → + =4 2 2 2 
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x
x y

( ) ( )
x y

y

= = α
− = −→ α − β = − = + = −= = β

3
113 4 3 3 63 4 3 4 32 11 116
11



 
  

 . درست است 1گزينه  .16

Kاند، بنابراين نسبت تجانس همان نسبت تشـابه   زاماً متشابهدو شكل مجانس ال = 2
7 

  :است
A B C D

ABCD

ABCD A B C D

S
K ( )

S

S S S S

′ ′ ′ ′

′ ′ ′ ′

= = =

′ ′= ⎯⎯⎯⎯→ =

2 22 4
7 49

49 49
4 4

   

  
  

  

:S S S S′ ′ ′− = → − =4918 184 از طرفي  

Sضلع مربع اوليه  S S AB AB AB′ = → = × → = × → = × → = × → =24916 16 49 4 49 4 7 2 144  

= × =4 14   محيط اوليه 56
 . درست است 3گزينه  .17

yرا نسبت به محور بازتاب  Aترين مسير به روش هرون، ابتدا بازتاب نقطة  براساس مسئله يافتن كوتاه = آوريم  دست مي به 2
′Aنقطة ( B′ .(Aنقطة (دهيم  سمت چپ و افقي انتقال مي واحد به 4را هم  Bنقطة ).   B′   . كمترين طول مسير است ′

  
( ) ( )Min(ACDB) A B ( ) ( )′ ′= = − − + − −

= + = =

2 2

2 2

12 3 18 2

15 2 625 25
  

  
  
  
  
  

طور خلاصه به  

B( , )16 18
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  . درست است 2گزينه  .18

  
a

R
sin A

= 2  

sinشعاع دايره محيطي sin( ) sin R R R
sin

= π − = = → = → = → =1 5 3 5 315 3 3 2 2 5 312 15
2


  


  

S R ( )= π = π = π2 25 3   دايره محيطي 75
 . درست است 4گزينه  .19

  
  : ها قضية كسينوس

AM

BC AB AC AB AC cos A

BC ( ) BC BM MC

= + − × ×

= + − × × × − → = ⎯⎯⎯⎯⎯→ = =

2 2 2

2 2 2

2
16 1 2 6 1 14 72       

   

AB BD
:

AC DC
  ها قضية نيمساز =

 BD BD

DC DC
= → =6 3

1 5

 

                   

 

/ / / /

BD DC

DC DC

DC

DC , BD DM

+ =

+ =

=

= = → = − =

14
3 145
8 145

87 5 52 5 7 52 5 17 5









                    

  .درست است 1گزينه  .20

aنصف محيط b c P P P+ + = → + + = → =2 13 14 15 2 21    
S P(P a)(P b)(P c) SΔ Δ= − − − → = × × ×21 6 7   قاعده هرون:   8

S
r r r S r S

P
= → = → = → = π → = × =2 2

1 1
84 4 3 4 SΔشعاع دايره محاطي داخلي 4821 = →84    

 ميانه است
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a
S

r
P a

= = = =
− −

84 84 1421 15   ترين ضلع شعاع دايره محاطي خارجي نظير بزرگ 6

aS r

S S S

= π = × =
Δ = − = − =

2 2
2

2 1

3 14 588
588 48 54 

  

 . درست است 2گزينه  .21
Pارزي  با توجه به هم q P q ≡ ∨  تعريف دو شرطيو:  

( ) ( ) ( )
( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ) [ ]

P q q P q q q P q

P q q q P q

P q q q q q P

P q T T P

∨ ⇔ ≡  ∨   ∧   ∨    
≡  ∧ ∨  ∧  ∨ ∨    
≡  ∨ ∧ ∨  ∧  ∨ ∨    
≡  ∨ ∧  ∧ ∨ 

  

  

  



   

( )P q T P q P q q P≡ ∨ ∧ ≡ ∨ ≡  ⎯⎯⎯→    
 .شود اگر علي زياد مطالعه نكند آنگاه در كنكور موفق مي

 . درست است 3گزينه  .22
!

! ! ! !
= =

×
6 152 2 2 |تعداد حالات  3 |− − − − − −    :حالت اول  

!

! !
= =

×
6 152 −|تعداد حالات  4 − − − − −    :حالت دوم  

−تعداد حالات  1= − − − − −    :حالت سوم  
= + + =15 15 1  تعداد كل حالات  31

 . است درست 4گزينه  .23
Aبراساس تعريف ضرب دكارتي از  B B A× = :گيريم كه  نتيجه مي × A B=   

: x x+ = → =1 5   الزاماً 4
: y , z y x y z min+ = = − → =  + + = =2 2 22 4 2 2   1حالت  24

: y ,z y x y z max+ = − = → = −  + + = =2 2 22 2 4 4   2حالت  48
Min Max× = × =24 48 1152  

 . استدرست  1گزينه  .24
P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )

x x x x x x

x

↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓
+ + + + + =

+ + + + + =

=

1 2 3 4 5 6 1

3 3 3 1
1

12

   

{ }( )P , , P( ) P( ) P( )= = + +1 2 4 1 2   P) 4هاي  شمارنده( 4
x x x

x

= + +

= = × =

3
1 55 5 12 12

  

 . درست است 4گزينه  .25
=P) باشد مهره خارج شده متفاوت 3رنگ (    P) شده متفاوت نباشد هاي خارج رنگ مهره( 1−

 عكس نقيض
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( )( )( )
( )= −

× ×= −
× ×

= − =

6 4 2
1 1 1

12
3

1

6 4 21 2 11 1
12 431 55 55


  

 . درست است 3گزينه  .26
A′ )اند مستقل ′Bو  → ) ( ) ( ) ( )P A | B P A P A | B P A′ ′ ′ ′ ′= − → = →1    

A ( ) ( ) ( )P A B P A P B→ = ×  وB اند  مستقل  
( ) ( )

/

/

/

P A B P A P(B) P(A B)

P(B) P(B) P(A) P(B)

P(B) P(B).P(B)

P(B)

P (B) P(B) P(B)

P(B) P(A)

P(A B ) P(A B) P(A) P(A B)

= + −
= + − ×
= −

 =± − + = → Δ = → = 
 = → =


′ = − = −

= − × =

2

625 2
625 3 2

5
43 22 3 625 4 1 14
4 2

1 1 1 3
2 2 4 8

 



 

 

  

 
 . ت استدرس 1گزينه  .27

i(xهاي جديد به فرم  نمايش دهيم، داده ixاگر هر دادة اوليه را با نماد  )+4 ixيعني  هستند 5 +4 2بنابراين ، :  
( )+ = + =2 4 2 2 1     قديمx x=   جديد 4

= × =4 9 σقديم 12 = σ4 جديد  

/CV
x
−
σ= = =12 121 

 
  جديد 

/CV
x
−
σ= = =3 152 


  قديم 

/
/

/

CV

CV
= =12 815
 


  

  
 . درست است 4گزينه  .28

طابق الگوي دنباله حسابي با ها م طور تصادفي، بقيه شماره در روش سيستماتيك، پس از انتخاب اولين شماره براي طبقة اول به

Nقدر نسبت 
d

n
  : آيد دست مي به) فاصله بين دو نمونه متوالي( =

 غ ق ق

 جديد
 

 جديد

 قديم
 

 قديم
 جديد
 قديم
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Kd , t t (K )d

t ( ) t

t t

= = = + −

= + − × → =

= + × = + =

1

1 1

1 1

54 12 145
27 3 1 12 3

9 12 3 1 8 111





  

 . درست است 2گزينه  .29

x x ,
n n

σ σ− ≤ μ ≤ + ≤ μ ≤2 2 34 4     

n
x

xn

x
n

=

σ − =  = → ⎯⎯⎯→ σ σ = + =


64

2 34 37
2 124 

   

احتمال، انحراف معيار برآورد ميانگين جامعه برابر با انحراف معيار جامعه كتاب درسي آمار و  121مطابق توضيحات صفحه 
  : تقسيم بر جذر اندازة نمونه است

/x xn

σσ = → σ = = =12 12 1 5864
  

 . درست است 3گزينه  .30
  : اي به روش ميانگين برآورد نقطه

xميانگين نمونه  
+ + + += =2 5 8 9 11 75   

  
N(N )

... N N
N n

N N

+
+ + + +μ = = = = → = =

+ + 1

1
1 2 2 7 141 1 2

 يانگين جامعهم  

  :اي به روش ميانه برآورد نقطه
N

, , , , N n

(n n ) ( )

↓
→ = → = =

+ = + =

2

1 2

2 5 8 9 11 8 162
1 1 14 16 152 2

   

  
 

 . درست است 3گزينه  .31
 . درست است 2گزينه  .32

  .برابر شود 2پس بايد فاصله  ،فاصله 2با توجه به توان . نيرو با فاصله رابطة عكس دارد
q q F q q

F K K
L L

K

=  =1 2 1 1 2
2 2

1 22
q q

L
K=

1 2
2

1
2
1

q q q q q q

L L L

L L L L

 =

=  =

1 2 1 2 1 2
2 2 2

2 1 2

2 2
2 1 2 1

2

2 2

   

  )2( فيزيك

 ميانگين نمونه
 انحراف معيار جامعه

 ميانه نمونه
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1اگر نيرو 
  . برابر شود 2برابر شود بايد فاصله  2

 . درست است 4گزينه  .33
  :اند، بنابراين جهت چون دو نيرو مساوي و هم

 
 . درست است 1گزينه  .34

ميـدان   ،باشـد ولـي بـراي بـار متحـرك و يـا يـك جريـان الكتريكـي          بار در حال ساكن و يا حركت داراي ميدان الكتريكي مـي 
 . كند مغناطيسي توليد مي

 . درست است 2گزينه  .35
 . درست است 2 گزينه .36

             
 . درست است 2گزينه  .37
 . درست است 1گزينه  .38

  . شود به نسبت مساوي تقسيم مي ،جمع جبري بار
( )− + + −= = −4 2 2 12 2   

 . درست است 2گزينه  .39

W m V Vq m V=  =2 21 1
2 2    

V/ولت ( ) V− −× × = × × ×  =19 31 7 211 5 1 9 1 1 32      

 . درست است 4گزينه  .40
  .درست است 1گزينه  .41

  .درست است 1گزينة  با توجه به جهت ميدان
 . درست است 3گزينه  .42

 . شود شود و بار در سطح خارجي توزيع مي گلوله قسمت داخلي محسوب مي ازير

 . درست است 4گزينه  .43
V q

R ، C
I V

= =    

Vزمان  q q It
RC t

I V I I
= × = = =  

 . درست است 1گزينه  .44

/ /

/

I ne

I mA

− −= = × × = ×
=

16 19 31 1 6 1 1 6 1
1 6

  
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 . درست است 3گزينه  .45

/ /

V
I A

R

V
I A I I I I A

R

V
I A

R

= = =

= = = = + + =

= = =

1
1

2 1 2 3
2

3
3

1 11
1 5 3 52
1 25



 



  

 . درست است 2گزينه  .46
V V I R I R

I I A

I I I A V R I V

=  =
× = ×  =

= + = = = × =

1 2 1 1 2 2

2 2

1 2

2 4 8 1
3 1 3 3 

  

 . درست است 1گزينه  .47
ن دو برابـر يعنـي   شـود و جريـا   مي Rومت معادل  پس مقا. شوند  از مدار حذف مي R2هر دو مقاومت  Kبا وصل شدن كليد 

A6 شود مي .  
 . درست است 2گزينه  .48

V
R

VR
= = =1

2

42 22
4

            

V V
V R I R

I

V V
R

I

=  = =

= =

1
1

2
2

2

4

  

 . درست است 2گزينه  .49

                           
 

V V V V
W t t W t t

R R R R

V t
W R
W V t

R

= = = =

= =

2 2 2 2
1 2

1 2
2

1
22

2
2

12
42

  

 . درست است 3گزينه  .50
1 ،صورت موازي است هر لامپ با توجه به اينكه اتصال در برق شهر به   وات مصرف دارد و در حالت متوالي اختلاف پتانسيل

1هر يك 
1يعني . شود برابر كم مي 9ها  پس توان آن. حالت موازي است 3

9
   لامـپ مجموعـاً    3پـس  . وات براي هر لامـپ

×13 9
   3برابر

9
  1 كه برابر باكند  وات مصرف مي

3
  شود مي.  

  

1 2
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t
R

R =2 3                         

  

V R
P R R

P RV
R

= = =

2

2 2 2
21 1
1

3 R
R

=3
1

R9

P
P

=

= = =1
2

1
9

3 1
9 9 3

   

  

 . درست است 4گزينه  .51
B  باI  رابطة مستقيم باd رابطة عكس دارد ،فاصله.  

I
B K

d

d
d , I I

=

= =

1
1

1

1
2 2 122

   

B= 14 
I I

B K K
d d

= =
1 1

2
1 1

2
1 4

2

 

 . درست است 1گزينه  .52

 
 . درست است 4گزينه  .53

/ /

/ /

B
A(B )

t t

− × × π×Δϕ π πϕ = = = = =
Δ Δ × ×

21 5 12 2
1 4 1 1 4

 

    
  

 . درست است 1گزينه  .54

  
 

1 2

tR R=1 3
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 . درست است 2گزينه  .55
  :طبق قاعدة دست راست

  
  

 
 

  . درست است 3گزينه  .56
[ ]Fe : Ar d s6 2

26 18 3 4  

Al : s , s p , s p2 2 6 2 1
13 1 2 2 3 3  

[ ]Ge : Ar d s p73 6 2 2
32 18 3 4 4  

  .درست است 3گزينه  .57
  .سرب برابر است رساناي قلع و

  . درست است 1گزينه  .58
  .درست است 2گزينه  .59

  . موارد دوم و چهارم نادرست هستند
  .درست است 1گزينه  .60
  . درست است 1گزينه  .61
  . درست است 3گزينه  .62

Si
Si Mg

gX
Kg Kg X

g
= × × × × → =

×
3 28498 7 1 61 1 2 24

    
   

  

  . درست است 2گزينه  .63

 

( ) ( ) ( )
/

/ C H O

C H O s C H OH l CO g

LR
L g R

g

→ +
×× = × × → =

6 12 6 2 5 2

3 6
6 12 6

2 2
2 22 4124 44 1 1 51 18  

  
  

 . درست است 3گزينه  .64

| |

| | |

|

| |

C C

C C C

C C C C C C C C C C C C C C C

C

C C

C C C C C C C C C C C C

− − − − − − − − − − − − −

− − − − − − − − = −

  

  

)2( شيمي  
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  . درست است 3گزينه  .65
  . درست است 2گزينه  .66

/

/ /

/

q q

mc mc

( ) C ( )

C

=
Δθ = Δθ
× × − = × × × −

=

1 2
2 2

2 4 2 75 25 2 2 2 75 25
1 9

   
  

  . درست است 3گزينه  .67
  . درست است 4گزينه  .68
 . درست است 3گزينه  .69

/ /
/

/ C /

/
/

H
/ /

H/

mol
q L

L mol

mol KJ
q g

mol
g mol

q L
L g mol

mol KJ
q

mol

= × × =

= × × × =

= × × × =

= × × × =
×

22 2
23

2

1 895 6 222 522 4 1
75 1 3933 2 78 61 12 1

8 1 748 39 412 1
1 5719 3 1 42 82526 2 1



 


 
 

  

  
  . درست است 3گزينه  .70

  .صورت مايع است آب در شرايط استاندارد به
C H (NO ) CO H O N OΔ⎯⎯→ + + +3 5 3 3 2 2 2 24 12 1 6   

/ /
/

NH /
/ /

N H NH

/

mol g Kcal
q L Kcal

mol g

mol
NH Kcal

Kcal mol

Kcal

KJ

−

= × × × =
×

×= × × = ×
×

× =

23
233

3
3

4 227 69 12 116 719 22 4 1 1
1 6 2 1116 7 2 5 13 94

1395 944 2

    

  . درست است 3گزينه  .71
  . درست است 2گزينه  .72

 .موارد الف و ب درست است

  . درست است 3گزينه  .73

C H

CH OH /

KJ
q g KJ

KJ
q g KJ

= × =
×

= × =
×

3 6

3

41161 492 42
14521 22 682 32
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 . درست است 3گزينه  .74
N(g) H(g)N H (g) H I)N H (g) N(g) H(g) H

N (g) N(g) H kJ II)N (g) N(g) H kJ

H (g) H(g) H kJ III)H (g) H(g) H kJ

H

+ → Δ = − ← → + Δ =
→ Δ = ← → Δ =
→ Δ = × ← → Δ =

Δ = +

2 4 4 2 4 4

2 2 2

2 3 2 3

2 4 1727 2 4 1727
2 945 2 945

2 4 2 436 2 436
9

  

  . درست است 3گزينه  .75
  . موارد اول و دوم و چهارم درست است

  . درست است 2گزينه  .76
/ g

g/molCuSO
/R

min
s

s

−
−= = = ×

×

34

3 2
16

1 1 1112 6


   

 


  

  .درست است 3گزينه  .77
  .درست است 4گزينه  .78

 
/

/C H

/
/ /

g
g L g

L

mol
n g

mol

= × =

×= × × × × = ×

2 4
23

21

1 27 8 41
6 2 108 1 18 4 1 44 11 28 1 1
 

   

  

  . درست است 4گزينه  .79
  . درست است 1گزينه  .80

( ) ( )

( ) ( )

O O

n

O O

H O /
H O

C CH C O CH NH nH O

nHO C CH C OH nHO CH NH

mol Kgmol
Kg g Kg

g mol mol

 
 − − − − − − − + 
 
 

→ − − − − + − −

= × × × =

2 2 22 2

2 2 22 2

2
2

2

2 18171 9284 1 1

 

 

   

  

 
  

 . درست است 1گزينه  .81
  . هاي جغرافيايي مختلف است انحراف محور زمين باعث ايجاد اختلاف مدت زمان روز و شب در عرض

 . درست است 2زينه گ .82
 . طبق جدول كتاب درسي، ظهور دوزيستان در دورة دونين بوده است

 . درست است 3گزينه  .83
  قسمت  قسمت

61  /8   
× 615 1 گرم x گرم 

x/گرم = × =15 8 12   

شناسي زمين  
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 . درست است 4گزينه  .84
هاي آتشفشاني اطراف نيشابور  شده كه داراي تركيب فسفاتي است و براي اولين بار در سنگ هاي قديمي شناخته فيروزه از گوهر

 . يافت شد و به ديگر نقاط جهان صادر گرديد

 . درست است 3گزينه  .85
 . بايد كند و حجم آب جاري و آبدهي آن كاهش مي ذ ميزمين نفو ها كمتر باشد، آب باران بيشتر به زير هرچه تراكم خاك

 . درست است 3گزينه  .86
  . در فاصلة بيشتري از منطقة آبگيري قرارداشته و در نتيجه احتمال وجود املاح بيشتر در آن وجود دارد Aچاه 

 . درست است 2گزينه  .87
 . گيرد داري و فرار آب مورد بررسي قرار ميها و پي سد از نظر پاي گاه شناسي سد، وضعيت مخزن، تكيه در مطالعات زمين

 . درست است 2گزينه  .88
 . كوبي است ها، ميخ ها و تراشه سازي دامنه هاي پايدار يكي از روش

 . درست است 1گزينه  .89
  . شوند گر، باعث وقوع سرطان مي هاي بسيار واكنش با تشكيل بنيان LiO2ها مانند  سوپراكسيد

 . درست است 4گزينه  .90
 . شود هاي عصبي، گوارش و ايمني مي ندن به دستگاه مدت در معرض جيوه باعث آسيب رسا قرارگيري دراز

 . درست است 2گزينه  .91
  . آورد اي به ارتعاش درمي اي سطحي بوده و ذرات را مانند حركت امواج دريا در يك مدار دايره از انواع امواج لرزه Rموج 

 . درست است 4گزينه  .92
 . گيري بزرگي، ريشتر است واحد اندازه. كنند نگار، تعيين مي لرزه را به كمك اطلاعات لرزه  بزرگي زمين

 . درست است 1گزينه  .93
  . نامند را، لاپيلي مي mm 32تا  2ذرات جامد آتشفشاني با اندازه بين 

 . درست است 1گزينه  .94
 . خزر ـ شمال البرز و مشا داراي امتداد شرقي ـ غربي هستند: هاي گسل

 . درست است 3گزينه  .95
كـوه   گيـري رشـته   شده و شكل ميليون سال پيش، ورقة عربستان به ورقة ايران برخورد كرد و اقيانوس تتيس بسته 65در حدود 

  .زاگرس آغاز شد

 
  




